

ERRATA

Foi retirado a exigência do ITEM 14.10.1.2.

ONDE SE LÊ:

14.10.1.1. Declaração de que o licitante possui ou instalará escritório na cidade sede da prestação do serviço, a ser comprovado no prazo máximo de 60 (sessenta) dias contado a partir da vigência do contrato;

LEIA-SE:

14.10.1.1. Comprovação que já executou objeto compatível, em prazo, com o que está sendo executado, mediante a comprovação de experiência de 03 (três) anos, na execução do objeto semelhante ao da contratação, podendo ser aceito o somatório de atestados e ou contratos.



José Lusmá Felipe dos Santos Filho
Pregoeiro Oficial